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题2-10图
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（a）                    （b）
（a）1A电流源单独作用时
R=R2//R3=3//6=2Ω；

I1=（R×1）/（R+R1）=2×1/（2+2）=0.5A

（b）4V电压源单独作用时
I2=-E/（R+R1）= - 4/（2+2）=-1A；

I=I1+I2=0.5-1=0.5A
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2-15答：
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（b）设电压源极性如图，即上正下负。
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2-16答：
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2-17答：
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2-19答：
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2-20答：
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[image: image47]
（a）                        （b）
把3A电流源以外的电路如图（a）等效成戴维南等效电路。
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当3A电流源作用时，由图（b）可知：
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2-21答：把电阻网络N等效成戴维南等效电路，如图
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2-22答：把6Ω电阻以外的电路如图（a）等效成戴维南等效电路。
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2-23答：把R以外的电路如图（a）等效成戴维南等效电路，则题图等效为图（b）。
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等效电阻
[image: image60.wmf]W

=

=

3

6

//

6

eq

R



[image: image61.wmf]W

=

6

R

时，
[image: image62.wmf]R

U

I

oc

+

=

3

，而
[image: image63.wmf]A

I

2

=

，所以：
[image: image64.wmf]6

3

2

+

=

oc

U

，
[image: image65.wmf]V

U

oc

18

=


（1）


[image: image66.wmf]W

=

12

R

时，
[image: image67.wmf]A

5

6

12

3

18

I

=

+

=


（2）
[image: image68.wmf]W

=

3

R

时，吸收功率最大，


[image: image69.wmf]w

U

P

oc

27

3

)

3

3

18

(

3

)

3

3

(

2

2

max

=

´

+

=

´

+

=


2-24答：把
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电阻以外的电路如图（a）等效成戴维南等效电路。
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[image: image76.wmf]时获得最大功率
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2-25答：
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